



Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Ο επιστημονικός και επαγγελματικός ενιαίος φορέας οργάνωσης και εκπροσώπησης των Μηχανικών του τεχνολογικού τομέα ανώτατης εκπαίδευσης

Ταχ. Δ/ση: ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 15 –106 77, ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: 2105227812 - 2105227276
Fax: 2105243701, <http://www.eetem.gr> - E-mail: eetem@eetem.gr

Αθήνα, 09-03-2015
Αρ. Πρωτ.: 371

Προς: 1. Δ/ντες Σ.Τ.Εφ Α.Ε.Ι Τεχνολογικού Τομέα
2. Προέδρους Τμημάτων Σχολής Μηχανικών

Κοιν.: 1. Διοικήσεις Α.Ε.Ι Τεχνολογικού Τομέα
2. Νομαρχιακά Τμήματα Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.

Θέμα: «Ενημέρωση των φοιτητών»

Αξιότιμες κυρίες και κύριοι,

η Επαγγελματική - Επιστημονική Ένωση Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανικών (Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.) αποτελεί τον επιστημονικό και επαγγελματικό φορέα των Πτυχιούχων Μηχανικών Τ.Ε.Ι και Ισοτίμων σχολών εσωτερικού και εξωτερικού, με πλέον των 50.000 μελών Πανελλαδικά.

Η Ε.Ε.Τ.Ε.Μ, ως φορέας εκπροσώπησης των Πτυχιούχων Μηχανικών Τ.Ε.Ι, είναι η πλέον αρμόδια για την ενημέρωση των Πτυχιούχων σχετικά με την επαγγελματική τους δραστηριοποίηση, για την παροχή βεβαιώσεων οι οποίες προϋποθέτουν την έγκαιρη εγγραφή τους στα μητρώα της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ (σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία), η οποία αποτελεί και πιστοποίηση έναρξης άσκησης επαγγέλματος σε πολλές περιπτώσεις ώστε να είναι σε θέση να αξιοποιήσουν τις βεβαιώσεις αυτές για την άσκηση του επαγγέλματος.

Το τελευταίο διάστημα έχουμε γίνει αποδέκτες παραπόνων από πολλούς Πτυχιούχους Μηχανικούς, οι οποίοι κατά την προσέλευση τους στην Ε.Ε.Τ.Ε.Μ για την εγγραφή τους, «διαμαρτύρονται» ότι δεν είχαν ενημερωθεί για την ύπαρξη και το ρόλο της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ έγκαιρα, κατά τη διάρκεια της φοίτησης τους, παρά μόνο όταν για επαγγελματικούς λόγους χρειάστηκαν σχετικές βεβαιώσεις από την Ένωση μας.

Το γεγονός αυτό σε πολλές περιπτώσεις έχει ως αποτέλεσμα οι εν λόγω Πτυχιούχοι να έχουν προβεί σε ενέργειες (πχ υπογραφή συμβάσεων κλπ), οι οποίες είναι βλαπτικές για τους ίδιους και θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί, εάν είχαν απευθυνθεί στην Ε.Ε.Τ.Ε.Μ εγκαίρως, προκειμένου να ενημερωθούν υπεύθυνα για τις ενέργειες στις οποίες έπρεπε να είχαν προβεί.

Δεδομένου ότι τα Ιδρύματα (Διοικήσεις, Γραμματείες Τμημάτων κλπ) όπως και η Ε.Ε.Τ.Ε.Μ έχουν, μεταξύ άλλων, κοινό σκοπό και την προάσπιση των επαγγελματικών συμφερόντων των Μηχανικών Τ.Ε.Ι, κρίνουμε σκόπιμο να ενημερώνονται οι φοιτητές των Τμημάτων Μηχανικών για την ύπαρξη της Ένωσης και να παροτρύνονται να έρχονται σε επικοινωνία μαζί μας προκειμένου να γίνεται έγκαιρη εγγραφή τους (συνίσταται αμέσως μετά τη λήψη του πτυχίου, ακόμα και πριν την ορκωμοσία), να τους παρέχονται οδηγίες για την επαγγελματική τους δραστηριοποίηση ώστε να αποφεύγονται προβλήματα τα οποία δύσκολα διορθώνονται εκ των υστέρων.

Είμαστε στη διάθεση σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση και συνεργασία.

Ο Πρόεδρος της Κ.Δ.Ε.

Δ. Δημόπουλος



Συνημμένα: 1. Αίτηση Εγγραφής Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.
2. Συνοπτική περιγραφή της Ε.Ε.Τ.Ε.Μ.